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1   ew ­b­L 5 ew fkÑ¿¹ fË­nÀl j­dÉ ­b­L ­k ­L¡­e¡ 2¢V fË­nÀl EJl c¡J z

1z                          HLL -1
  L)   ­m­hXg ­L ¢R­me ? ay¡l fË¢a¢ùa e¡VÉn¡m¡l e¡j ¢L ? HC            
        e¡VÉn¡m¡l p¡bÑLa¡l ¢cL¢V B­m¡Qe¡ L­l¡ z             1+1+8    
  M)   ­hmN¡¢Ru¡ e¡VÉn¡l   B­m¡Qe¡ L­l¡ z                      10    
2z                          HLL - 2
  L)   L «o·L¥j¡l£ e¡V­L fË¡QÉ J f¡ÕQ¡aÉ fËi¡h LaM¡¢e - a¡ B­m¡Qe¡ L­l¡ z   
                                                     10
  M)   i£j ¢pwq Q¢lH ¢h­nÔoe L­l¡ z                                
 3z                         HLL - 3
  L)   "l¡S¡'e¡V­Ll N¡e…¢m LaM¡¢e Ef­k¡N£ q­u­R a¡ B­m¡Qe¡ L­l¡z    10
     M)   "l¡S¡'e¡V­Ll Hje LaL…¢m Q¢lH B­R k¡l¡ HL HL¢V i¡­hl ­cÉ¡aL
        - Hl f¢l­fË¢r­a W¡L¥lc¡ Q¢lH¢V ¢h­nÔoe L­l¡ z                10
4z                         HLL - 4   
   L)   "eh¡æ' e¡VL HLC p­‰y c¤NÑ¢a J fË¢a­l¡­dl e¡VL ¢qp¡­h ¢Q¢q²a Ll¡    
        LaM¡¢e NËqe­k¡NÉ h­m a¥¢j j­e L­l¡z e¡VÉi¡he¡l B­m¡­L          
        fkÑ¡­m¡Qe¡ L­l¡z                                           10
    M)   eh¡æ e¡V­Ll fËd¡e pj¡Ÿ¡l Abh¡ L¥” Q¢lH¢V ¢h­nÔoe L­l¡z     10



             

5z   ­k ­L¡­e¡ 2¢V ¢hou pÇf­LÑ pw­r­f B­m¡Qe¡ L­l¡
2x5=10

 L)   e¡VÉ ¢eu¿¹e ¢hm Be¡l E­ŸnÉ ¢L ¢Rm ?
 M) ""j¤š²¡g­ml Bn¡­aC ­m¡­L pj¤­â X¥h ­cuz''-­L,L¡­L ­L¡e fËp­‰y        
      h­m­R? hš²hÉ¢Vl AbÑ ­mMz                           1+1+1+2
 N) ""pwp¡­l Bjl¡ ­a¡ °LE HLm¡ eC j¡, i¡­m¡j¾c pLm­LC i¡N L­l ¢e­a
      qu''- ­L, L¡­L,  ­L¡e ­L¡e fËp­‰y hm­R? iš²¢Vl a¡vfkÑ ­mMz
                                                       1+1+1+2
 O) ""C‹v!!C‹v ­cM­Rz S£heV¡C ­kM¡­e ­hC ‹­al ­pM¡­e Bh¡l        
      ­j­uj¡e¤­ol C‹vz''- ­L¡e fËp­‰ ­L HC E¢š² L­l­R? S£heV¡         
      ­hCS­al ­Le?                                     2+3
   


